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2026. március 3-tól 6-ig négy napot töltöttem a Selye János Egyetem Gazdaságtudományi és 

Informatikai Karán, ahol leendő HR-esek, marketingesek, gazdasági szakemberek figyelmét 

volt módom ráirányítani az írásbeli és szóbeli kommunikáció olyan elemeire, amelyek nem 

csupán a szakmai, de a mindennapi életükben is jelentős szerepet játszanak.  Vagyis ízelítőt 

adni az úgynevezett kompetencia-tárgyakból, amelyeket magam bármely szakosok számára 

hasznosnak, fontosnak tartok – ezek az Érvelés, a Beszédtechnika, a Szövegértés, 

szövegalkotás, amelyekről tanulmányt is írtam egyetemünk Közelítések c. folyóiratába 2023-

ban.   (https://uni-milton.hu/wp-content/uploads/2024/08/0814_2023-

3_Szu%CC%8Bcs.pdf) 

Örömmel tapasztaltam, hogy nemcsak a hallgatók, de az oktatók érdeklődését is sikerült 

felkeltenem – utóbbiaknak előzetesen elküldtem a tanulmányt is, s az órákon is részt vettek, 

amelyek után igen pozitívan reflektáltak a látottakra-hallottakra.  

Izgalmas volt számomra, hogy nemcsak alapszakos hallgatókkal, hanem doktoranduszokkal is 

találkozhattam, akik ugyancsak visszaigazolták e kurzusok fontosságát – hasonlókkal  

képzésük során nem találkoztak. (Kérésükre utóbb küldtem nekik különböző gyakorlatokat.)  

Néhány alkalom nyilván nem pótolhat teljes kurzusokat, de úgy érzem, a szemléletmód 

lényegét sikerült e néhány órába belesűríteni, miszerint a fent említett tárgyak az önismeretnek 

és a személyiségfejlesztésnek is kiváló eszközei.  

Rendkívül inspiratív volt számomra ez a négy nap, bízom benne, hogy nemcsak számomra, de 

a hallgatók s az oktatók számára is. Szerencsésnek tartom magunkat, hogy ez az igen fontos és 

hasznos szakmai mobilitási forma mint lehetőség intézményünk számára változatlanul adott.  

Ezúton is köszönöm a Milton Friedman Egyetemnek a lehetőséget, az Erasmus-koordinátor 

Laki Ildikónak és munkatársának, Herczeg Brigittának a segítséget a megvalósításban, továbbá 

a komáromi kollégáknak a fogadtatást és érdeklődést, akik azzal búcsúztak – mit tagadjam, jól 

esett –, hogy jöjjek máskor is, bármikor szívesen látnak.   

 

Budapest, 2026. március 

 

Melléklet: 2 fotó a doktoranduszokkal 
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